

## Фотоотчёт ко Дню бабочек в разновозрастной группе «Бабочки в творчестве детей».

Бабочки, наверное, самые из красивейших насекомых, которые создала природа. С древних времён существует много разных легенд. По одной легенде люди считали, что прекрасные бабочки – это душа человека, который попал в рай. В Древнем Риме считали, что бабочки – это чудесные цветки, которые оторвались от растений. Древние славянские народы верили, что дневные бабочки – это чистые души ангелов, которые прилетают к нам, чтобы передать наши желания на небеса.

И, конечно же, с наступлением солнечных тёплых дней и появлением первых летних цветов на клумбах детского сада, мы с детьми каждый день наблюдаем за порхающими над цветником разноцветными бабочками, которые кружась в волшебном танце, перелетают с цветка на цветок, собирая с них сладкий нектар. Дети любят очень наблюдать за бабочками, этими удивительными созданиями, бесконечно долго любоваться и восхищаться ими, их красотой и многообразием. Дети уже могут различить бабочек по внешнему виду, называть их своими именами – шоколадница, лимонница, махаон, капустница – бабочки этих видов частые гости на нашем цветнике.

В свободной деятельности по художественно – эстетическому воспитанию дети в своих творческих работах отражают мир бабочек, мир разнообразных форм и красок. Работы детей выполнены в различных техниках аккуратно и с большим старанием.





